

# 38 Millones Invierten en los II Juegos C.A.

Treinta y ocho millones de colones costó a El Salvador montar los Segundos Juegos Deportivos Centroamericanos que clausuraron ayer, dijo el Presidente del Comité Organizador, coronel José Larios Guerra.

En principio se había dicho que la inversión podría ser de veinte millones, pero la cifra aumentó, tomando en cuenta que hubo que remodelar algunos escenarios, como el Estadio Flor Blanca hubo que construir en corto tiempo otros como el velódromo y además se reacondicionó otros para que estuvieran presentables durante los

eventos. Por otra parte se dotó de equipo a los deportistas nacionales que reacondicionaron las instalaciones de la Feria Internacional de El Salvador para alojar a los deportistas y hubo además otros gastos de protocolo.

## SATISFACCION

Los funcionarios del Comité Organizador han expresado su satisfacción por la forma como concluyeron los eventos lo que se considera un éxito. Desde 1935, se

—Favor pase a la Pág. 79.

# Libre Empresa Coopera con Preparación Técnica

La cooperación que la libre empresa presta para el desarrollo técnico-práctico del futuro hombre salvadoreño, destacó el Director General de Educación, profesor Napoleón Efraín González, durante la clausura del Curso de Soldadura para Instructores de Educación Técnica, impartido en la Refinería de Acajutla, RASA, de aquella ciudad portuaria.

Al curso asistieron cuatro ins-

tructores del Instituto "Thomas Jefferson" de Sonsonate; cuatro del Instituto Nacional de Occidente de Santa Ana; tres del Instituto Nacional Isidro Menéndez, de San Miguel y dos del Tecnológico Centroamericano, de Santa Tecla. Los profesores del curso fueron los técnicos de RASA, Armando Sánchez, Consino, Hugo Mauricio

—Favor pase a la Pág. 79.

# Revisan Leyes Sobre la Navegación Aérea

Revisión de las leyes sobre Navegación Aérea que regulan el movimiento de aviones de y para El Salvador la Dirección General de Aeronáutica Civil, con la colaboración del Dr. Diego Pardo Tobar Consultor del Proponer de las Naciones Unidas.

Con la presencia del Director de Aeronáutica Coronel Benjamín Trabanino, de sus asesores jurídicos, bachilleres José Rafael Larromana y José Alfredo Aguilar,

de funcionarios de la CEPA y de otros organismos vinculados con el movimiento de aviones se están llevando a cabo reuniones en el aeropuerto para revisar detenidamente la legislación y hacer las observaciones del caso. Se pretende, según dijo el Dr. Pedro Tobar a EL DIARIO DE HOY de unificar las leyes de América, para que este movimiento internacional

—Favor pase a la Pág. 79.



**REINA DEL COCO.**— La señorita Lissette Varela Rivera regresó ayer de la Isla San Andrés, donde resultó elegida, entre 33 participantes de América, como Reina Internacional del Coco. Es el primer reinado que gana nuestro país después del de María Elena Sol. La bella y simpática salvadoreña fue recibida en Ilopango por el señor Willian Nemen, izquierda, Embajador de Colombia y Guillermo Tenorio, Gerente de SAM. (Foto de Peñate Zambrano).



**A CHINA.** Para visitar China y conocer los programas que allá se llevan a cabo en beneficio de la comunidad, fueron invitados tres diputados salvadoreños. En Ilopango fueron despedidos por el Embajador Dr. Wu Chon Tsai. De izquierda a derecha: Dr. Mauricio Villegas, Embajador Tsai, Dr. Alfredo Morales Rodriguez y don Rafael Villavicencio. (Foto de Peñate Zambrano).

# Viuda de Alfaro Condena el Terrorismo en América

(Por Guillermo Peñate Zambrano). Satisfecha por su labor cumplida en el seno de las Naciones Unidas donde expuso los daños que el terrorismo está causando en América, regresó el sábado, doña Esther María de Alfaro, viuda del rector de la Universidad Nacional, Dr. Carlos Alfaro Castillo.

La señora de Alfaro regresó por la tarde después de un viaje por Israel, donde estuvo invitada por el Gobierno en un Seminario sobre Trabajos para Beneficio de la Juventud y de regreso el 29 de noviembre intervino en una sesión de la Comisión Seis, de las Naciones Unidas, donde habló sobre los daños que el terrorismo está provocando en América, ya que ella es una víctima directa de la acción criminal de los enemigos de la tranquilidad de los pueblos, según

dijo. Reveló la señora de Alfaro que su intervención fue bien recibida en las Naciones Unidas, al grado que concurrieron a escucharla casi la totalidad de los delegados. Además —dijo— después de que ella habló se le acercaron los representantes de varios países democráticos de América y del Mundo para conversar y pedirle mayores explicaciones sobre la forma cómo operan los grupos de subversión. "Tuvo consternación al conocerse de viva voz los detalles del crimen en mi esposo" dijo la señora. Agregó que "se nota en América, unidad de criterio contra el terrorismo". Señaló que aún países que siempre se han mostrado inclinados por apoyar a los grupos que ellos llaman de "Liberación" se consternan al conocer detalles

de los crimines que se cometen a sangre fría, con el pretexto de liberar a un pueblo"

Dijo la señora de Alfaro que ella expuso en las Naciones Unidas y aún a algunos periodistas que le entrevistaron en Nueva York, que "la Universidad Autónoma había sido convertida en un trampolín político, olvidando el deber principal: estudio y capacitación. Además, los medios económicos de la Universidad eran aprovechados por determinado grupo para servir, a sus intereses políticos y mi esposo creía, yo lo creo también, que eso era una desnaturalización total.

"El creía que en la Universidad el estudiantado tiene que dedicarse exclusivamente al estudio.

—Favor pase a la Pág. 16.

## Jornada Cultural Realiza OMCOM

Una jornada cultural comprendida del seis al diecisiete del corriente, celebrará la Oficina de Mejoramiento de Comunidades Marginales (OMCOM), en la comunidad conocida por "Villa Jesús" en la ciudad de Soyapango.

Se trata de estas jornadas de estimular las relaciones humanas, y al mismo tiempo dar charlas de diversos tópicos a los residentes de las comunidades favorecidas, para un mejor desenvolvimiento social, enalteciendo los valores humanos y dándoles datos de interés para evitar malas compañías, caer en vicios, etc.

En el programa elaborado al efecto, aparecen algunos temas como servicios y alcances efectuados por OMCOM, Valores Humanos, Aspectos de Higiene, Educación, etc., con la participación de varios funcionarios como el Br. José Antonio Barrios Amaya, Lic. Modesto Rebollo, Director de OMCOM; profesor Osegueda y los psicólogos Salvador Henríquez y Antonio Armando Rivera.

Los psicólogos tratarán los temas de "Salud Mental en los Adolescentes", el primero y "Delincuencia Juvenil y Farmacodependencia" el segundo. La inauguración de esta jornada cultural tendrá efecto hoy lunes de las cinco de la tarde en adelante, en la mencionada comunidad soyapaneca.

## Más de Cien Personas Diarias Atiende Instituto Contra Cáncer

Un promedio de 100 pacientes son atendidos en el servicio de la unidad de cobalto en el Instituto del Cáncer, según la información proporcionada por el doctor Narciso Díaz Bazán, Director a. h. de dicho organismo.

Desde la fecha de fundación de la Liga contra el Cáncer, agrega, se han detectado 11 mil 918 casos de cáncer y tumores, lo indica la magnitud del problema y la necesidad de contar con una institución dotada de todos los medios modernos para diagnóstico, control y tratamiento de la enfermedad.

La unidad de cobalto es un gran recurso para ello, pero se necesita

## Inauguran Obras de Servicio en el Aeropuerto de Ilopango

Esta semana serán inauguradas varias obras construidas en el aeropuerto Internacional de Ilopango para beneficio de las personas que ingresan al país vía aérea y para las que viven trabajando allí.

Las obras son: sombra de salida de pasajeros, dos cisternas para mejorar el servicio de agua potable, edificio para la cuadra de agentes de la Policía aeroportuaria y moderna planta telefónica con ciento ochenta extensiones para darle mejor servicio al usuario y la

ampliar el servicio, pues siendo éste un recurso abierto a todo el público, debe ponerse las facilidades necesarias. Por el momento, además de las atenciones individuales, se da servicio a los hospitales Rosales, de Maternidad, Hospital Bloom, La Divina Providencia y los enfermos que son referidos de los hospitales de todo el país.

Como parte de ese esfuerzo la Liga Contra el Cáncer ha logrado la construcción de la primera etapa del Instituto, que trabajos se iniciaron en febrero de 1976 y que actualmente se encuentran en su fase avanzada. Del valor de

—Favor pase a la Pág. 79.

Administración en general.

El coronel Benjamín Trabanino dijo a EL DIARIO DE HOY que las obras se realizaron tomando en cuenta que las necesidades eran imperiosas. Los teléfonos eran defectuosos y toda la gente reclamaba por su deficiencia.

Además el funcionario dijo que en los próximos días se procederá a pintar la revestida pista para dar mayor visibilidad a los pilotos que aterrizan con sus naves en ese lugar.